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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
13a SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 02/05/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sessao 
・ Votagao da ata da sessao anterior; 
・ Apresenta9ao das correspondencias em geral de interesse do plen自rio; 
・ Breves comunica96es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresentaao da Pauta do Dia 

・ Matrias para encaminhamento a s Comiss6es Competentes 

Projeto de Lei n。  027/2016 

Projeto de Lei n。  028/2016 

Projeto de Decreto Legislativo n。  
013/2016 

Projeto de Decreto Legislativo n。  
014/2016 

Autoria do vereador Brandao  
Promove altera96es na Lei no 616/2001, de 11 de janeiro de 
2001. 
Encaminhando para: 

● Comissao de Justiga e Redagao. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Disp6e sobre a ctivulga9ao cia reia9ao ae meu1cLuIeiiしob 
existentes no estoque da Farmacia de Alto Custo, e d百  outras 
providencias. 
Encaminhando para: 

. Comissao de Justiga e Redagao. 

Autoria dos vereadores Francisco S. J丘nior e Brandao  
Concede Titulo de Cidada Sinopense Benemritaa Sra. D白bora 
Roberta Pain Caldas. 
Encaminhando para: 

. Comissao de Justisa e Reda弾o. 

Autoria dos vereadores Francisco S. Jnior e Brandao 
Concede Titulo de Cidada Sinopense Benemritaa Sra. Mani 
Teresinha Nogueira. 
Encaminhando para: 

. Comissao de Justia e Redasao. 

~ 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Materias para Ordem do Dia: 

Projeto de Lei Complementar no 
006/2016 
Regime de Urgncia 

Parecer n。  029/2016 

Parecer n。  007/2016 

Requerimento n。  008/2016 

Autoria do Poder Executivo  
Modifica a Lei Complementar n 096/2013, de 18 de dezembro 
de 2013, e da outras providencias. 
r e丘  nica votagao 

Autoria da Comissao de justiga e Reda o  
Exara parecer favoravel a traniltagao do Projeto de Lei 
Complementar n 006/ 2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de FinanSas, Orcamentos e Fiscalizacao  
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei Complementar n 
006/ 2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria dos vereadores Professor Woligran e J丘lio Dias 
Requerem ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, para 
que informe ao Poder Legislativo qual o valor arrecadado com 
taxas, e o valor investido no Aeroporto Municipal Presidente 
Joao Baptista de Oliveira Figueiredo, entre o ano de 2009 at a 
presente data. 

Indicasao n。  236/2016 	 Autoria do vereador Ticola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar limpeza no terreno 
ao lado da UBS do Jardim Botanico. 

Indicagao n。  237/2016 	 Autoria do vereador Ticola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de recuperar a malha asfltica 
da Rua Joao Pedro Moreira de Carvalho, em frente a Escola 
Estadual Jorge Amado. 

Indicaao n。  242/2016 	 Autoria do vereador Negao do Semf oro  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar melhorias na 
iluminagao p丘blica do Residencial Boa Vista. 

Indicagao n。  243/2016 	 Autoria do vereador Negao do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sade, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de construir bancos na parte 
externa das Unidades Basicas de Saade, especialmente na 
Unidade do Bairro Jardim Boa Esperan9a. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao n。  244/2016 

Indica弾o n。  245/2016 

Indicaao no 246/2016 

Indica頭o n。  247/2016 

Indicagao n。  248/2016 

Indica弾o n。  249/2016 

Indicaao n。  250/2016 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar limpeza na a rea 
externa do pr白dio da futura creche do Bairro Jardim Jacarands, 
situado ao lado da Escola Municipal Aleixo Schenatto. 

Autoria do vereador Carlao Coca- Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de recuperar a malha asfhltica 
nas ruas em torno do Clube dos Idosos. 

Autoria do vereador Ticha 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar manuten o da 
academia popular localizada na pista de caminhada ao lado da 
UNEMAT. 

Autoria do vereador Dalton Martini 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Roctrigues - becretarlo iviumcipai ae 
Sahde, a necessidade de reformar o Posto de Sa丘de da Gleba 
Mercedes V. 

Autoria do vereador T丘lio Dias  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza no valetao 
da Avenida Dr. Ilsao de Meio, no Bairro Jardim das Acacias. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan ・  Betao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secret台rio Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretario Municipal de Obras e Servios Urbanos, a 
necessidade de implantar redutor de velocidade (quebra molas) 
na Rua A, no Residencial Delta. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua A, situada no 
Bairro Jardim Conquista. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicagao n。  251/2016 

Indicasao n。  252/2016 

Indicagao n。  253/2016 

Indicagao n。  254/2016 

Indica弾o no 255/2016 

Indica弾o n。  256/2016 

mntica車o n。 25刀2016 

Autoria do vereador Francisco S. J丘nior  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de sinalizar 
horizontalmente toda a extensao das Ruas Dirson Jose Martini e 
Fernando Noronha, no Setor Industrial. 

Autoria do vereador Francisco S. J丘nior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de reposi9ao da tampa da boca 
de lobo localizada na Rua Olinda, esquina com a Rua Joao 
Pedro Moreira de Carvalho, no Setor Industrial. 

Autoria do vereador Mauro Garcia  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretario Municipal de Obras e Servios Urbanos, a 
necessidade de construir quebra molas na Avenida Sebastiao de 
Matos, nas proximidades da Estrada Sabrina. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Sr. Herman Friederich - Coordenador do Trecho 
Norte da Rota do Oeste, a necessidade de realizar 
pavimenta頭o asfltica na Rua Joao Pedro Moreira de Carvalho, 
defronte ao Bairro Florais da Amaz6nia. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secretria Municipal de 
Educagao, a necessidade da instala9ao de cameras de segurana 
nas escolas e creches mantidas pela administra車o municipal, 
conforme anteprojeto apenso. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Sr. Wellington Randall Arantes - Administrador 
Geral do Hospital Regional, a necessidade de liberar o 
estacionamento anexo ao hospital para os pacientes e 
acompanhantes. 

licacao n。  257/2016 	 Autoria do vereador Professor Woligran 
Indica ao Jxmo. Sr. Juarez Losta - lreteito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de instalar 
redutores de velocidade ou quebra molas na Rua das 
Margaridas, no Bairro Jardim Imperial, conforme especifica. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicagao n。  258/2016 

Indicagao n。  259/2016 

IndicaSao n。  260/2016 

Indicaao n。  261/2016 

Autoria do vereador Professor Woligran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbartos, a necessidade de realizar limpeza do valetao 
na Avenida dos Pinheiros, no Bairro Jardim das Violetas. 

Autoria do vereador Brandao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio 
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, ao Sr. Aliniro 
Muller - Diretor da AGER, e ao Sr. Ademar Rosa da Silva Filho 
- S6cio-Proprietrio da Empresa de Onibus Rosa Ltda., a 
necessidade de consertar os bancos dos pontos de 6 nibus na 
Avenida Governador J丘lio Campos, conforme especifica. 

Autoria dos vereadores Brandao e Mauro Garcia 
Indicam ao Exmo. Sr. Pedro Taques - Governador do Estado, 
com c6pia ao Exmo. Sr. Marcio Frederico de Oliveira Dorileo ー  
Secretario de Estado de Justia e Direitos Humanos, ao Exmo. 
Sr. Rogers Elizandro Jarbas - Secretario de Estado de Segurana 
Pblica, ao Exmo. Sr. Baiano Filho - Deputado Estadual, ao 
Exmo. Sr. Dilmar Dal'Bosco - Deputado Estadual, ao Exmo. Sr. 
Silvano do Amaral - Deputado Estadual, e ao Exmo. Sr. Juarez 
Costa - Prefeito Municipal, a necessidade da constru9ao de 
novas celas para comportar presos provis6rios na Delegacia de 
Policia Civil da cidade de Sinop, conforme projeto anexo. 

Autoria do vereador Dalton Martini 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario 
Municipal de Trnsito e Transportes Urbaros, a necessidade de 
cascalbar e construir quebra molas na Avenida Jos白  Teobaldo 
Anschau, entre os Bairros Jardim das Nag6es e Nossa Senhora 
Aparecida. 

. Palavra aos Vereadores inscritos. 

. Encerramento da Sessao. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 28 de abril de 2016. 

Mauro Garcia 
	 五cola 

Presidente 
	 lO Secretario 

Avenida dos Figueiras, n。  1.835 - Centro - Sinop - Mato Grosso - CEP 78・ 550-148 Cx. Postal 630 
Fone/Fax: (66) 351 7-2800 - Site: www.sinop.mt.leg.br  



八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENARIO DAS DELIBERAÇÕES 

. 

g Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
0 Moção 
O Emenda 

N° a24 /020/4 

'Câmara Municipal de Sinop
. 
 

RECEBIDO 
1 8 , / , 

410V ettie,/ 
1 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO I 
r 

Promove alterag6es na Lei n.。  616 de 11 de janeiro de 
2001.  
Promove alterações na Lei n.° 616 de 11 de janeiro de 
2001. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ・  ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribui96es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionarh a seguinte Lei 
Lomplementar: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a seguinte Lei 
Complementar: 

Art. 10. A Lei n.。  616 de 11 de janeiro de 2001, que "Disp6e sobre o ordenamento da 
publicidade visual urbana, bem como a publicidade falada ao ar livre no Municipio de 
Sinop", passa a vigorar acrescido do art. 10-A e 22-A, conforme segue: 

"Art. 10-A. O beneficiario da divulgagao do produto ou servigo, bem como a 
empresa publicitria, deverao solicitar autoriza弾o no departamento 
competente da Prefeitura Municipal, para a distribui頭o de materiais 
informativos e publicitarios por intermedio de panfletos e congeneres, nos 
logradouros p丘blicos, no a mbito do Municipio de Sinop. 

Art. 1°. A Lei n.° 616 de 11 de janeiro de 2001, que "Dispõe sobre o ordenamento da 
publicidade visual urbana, bem como a publicidade falada ao ar livre no Municipio de 
Sinop", passa a vigorar acrescido do art. 10-A e 22-A, conforme segue: 

"Art. 10-A. 0 beneficiário da divulgação do produto ou serviço, bem como a 
empresa publicitária, deverão solicitar autorização no departamento 
competente da Prefeitura Municipal, para a distribuição de materiais 
informativos e publicitários por intermedio de panfletos e congêneres, nos 
logradouros públicos, no Ambit° do Municipio de Sinop. 

(...) (-) 
Art. 22-A. Fica proibida a colocagao de impressos informativos ou 
publicitrios, por intermedio de panfletos e congeneres, na parte externa de 
veiculos estacionados em vias p丘blicas, bem como langa-los de veiculos ou 
edificaS6es. 

Art. 22-A. Fica proibida a colocação de impressos informativos ou 
publicitarios, por intermédio de panfletos e congêneres, na parte externa de 
veiculos estacionados em vias públicas, bem como langa-los de veículos ou 
edificações. 

§1。. Nao se aplicam as disposis6es no caput aos panfletos e congeneres, 
distribuidos em maos a pedestres, bem como aos devidamente colocados em 
caixas de correio dos im6veis residencias e comerciais, ficando 
expressamente vedada a colocagao destes materiais em grades, port6es, 
muros, passeios p6blicos ou similares. 

§ 1°. NA° se aplicam as disposições no caput aos panfletos e congêneres, 
distribuidos em mdos a pedestres, bem como aos devidamente colocados em 
caixas de correio dos im6veis residências e comerciais, ficando 
expressamente vedada a colocação destes materiais em grades, portÕes, 
muros, passeios públicos ou similares. 

§2。. 0 descumprimento ao disposto na presente Lei, sujeitara o beneficiario 
da divulga車o do produto ou serviso, bem como a empresa publicitaria, 
solidariamente, a s penalidades prevista no Capitulo VI da presente Lei. 

§ 2°. 0 descumprimento ao disposto na presente Lei, sujeitará o beneficiário 
da divulgação do produto ou serviço, bem como a empresa publicitária, 
solidariamente, as penalidades prevista no Capitulo VI da presente Lei. 

Art. 2。. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber 

Art. 3。. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publica頭o 

Art. 2°. 0 Poder Executivo regulamentard a presente Lei no que couber. 

Art. 3°. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 
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AY
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IRI Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
OProjeto de Resolução 
O Requerimento 

Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 0(321 

. 

/ 

Au加r: 
、  Autor: VEREADOR BRANDAO VEREADOR BRANDÃO 

Art. 4。. Ficam revogadas as disposig6es em contrario 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 28 de abril de 2016. 

Art. 4°. Ficam revogadas as disposições em contrdrio. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 28 de abril de 2016. 

Brandao 
Vereador PR 
Brandão 
Vereador PR 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DAS DELiBERA9白ES PLENARIO DAS DELIBERAOES 

, 
el Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento N° 0e,2 /0206 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

I ; 
Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

• 1 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores 

灘議議que ora apresentamos tem como principal objetivo proibir a)rmativos ou publicitrios, por intermdio de panfletos ede veculos estacionados em vias pblicas, bem como lana-s. 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

0 Projeto de Lei que ora apresentamos tem como principal objetivo proibir a 
colocação de impressos informativos ou publicitdrios, por intermédio de panfletos e 
congêneres, na parte externa de veiculos estacionados em vias públicas, bem como langa- 
los de veiculos ou edificagaes. 

畿豊ros
p品農器覧relevantez que es器難 blico, poiso Municpio署evitar a poluio emSinop reduza referida 

0 projeto é de relevante interesse público, pois visa evitar a poluição em 
logradouros públicos, uma vez que é essencial que o Municipio de Sinop reduza referida poluição. 

りec濃 Indescarte, por foveculos, nas via難罵襲灘餌撚ressos etrte dosdanos a鴛ミ灘ausado oreferidos 

ma絶rla 	
Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovagao da presente 

Infelizmente, a fixação dos referidos impressos em veiculos tem causado o 
descarte, por força voluntdria ou involuntária por parte dos motoristas dos referidos 
veiculos, nas vias públicas, sujando a cidade e causando danos ao meio ambiente. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da presente 

Brandio 
Vereador PR 

Brandlio 
Vereador PR 

matria matéria 
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E! No 616/2001 
ATA: 	li deianeirocle2ulil 

SUMULA: Disp6e sobre o ordenamento cia puiiciaa讐  
visual urbana, bem como a publicidade 
falada ao ar livre no Municipio de Sinop e d自  
outras provid6ncias. 

NILSON LEITAO, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais faz saber, que a 
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei: 

CAPITULO I - DAS DISPOSIC6ES PRELIMINARES 

Art. 1。  - A presente Lei disp6e sobre o ordenamento da 
publicidade no espa9o urbano de Sinop, objetivando contribuir para a preservaao . e 
melhoria da paisagem urbana, respeitando o interesse coletivo e as necessiaaaes sociais 
de conforto ambiental. 

Art. 2。  - A instala叫o, explora9ao ou utiliza9乞o de 
quaisquer instrumentos de Divulga9o de publicidade nos espa9os publicos e lugares de 
acesso comum de Sinop dependera de licen9a, outorgada ap6s aprova5o, pelo 
Executivo, de requerimento do interessado nos termos desta Lei. 

§ 10 - Para os efeitos desta Lei, consideram-se instalados 
em espa9os publicos os instrumentos de Divulga95o de publicidade situados nos 
canteiros centrais e nas laterais das vias e logradouros phblicos, em qualquer prprio 
municipal e demais espa9os de dominio p丘blico. 

§ 2。  - Aplicam-se aos instrumentos de divulga きo de 
publicidade instalados em terrenos particulares nao edificados, bem como nas fachadas 
externas das edifica96es, as mesmas disposi96es desta Lei, aplic自veis aos espa9os 
pblicos no tocante a aprova9ao e licenciamento, quando os instrumentos forem visiveis 
de qualquer espa9o phblico ou de lugares de acesso comum. 

§ 30 - A outorga da licen9a ser concedida ap6s o 

pagamento da taxa. 

Art. 3。- 0 Executivo podera permitir que particulares 
instalem instrumentos de Divulga9乞o de Publicidade em bens pblicos, mediante a 
cobran9a de taxa de licenciamento, respeitadas as normas desta Lei. 

Art. 40 - Para efeitos desta Lei, sao considerados 
instrumentos de Divulga9ao de Publicidade: 



IV- Anncio Misto, aquele que transmite mais de uma 
informa9谷o dos tipos anteriormente definidos. 

Par自grafob nico - Considera-se publicitrio qualquer tipo 
de an丘ncio instalado na cobertura de edifica9ao. 

Art. 7。  - Consideram-se "instrumentos provis6rios" os 
executados com material perecivel, como pano, tela, papelo ou materiais plasticos nao- 
rgidos e que contenham inscri96es tipo "vende-se", "aluga-se", "liquida戸o", "oferta" 
ou similares. 

CAPITULO III - DA INSTALACAO 

Art. 8。ー  A instala戸o de instrumentos de divulga9ao de 
publicidade sera feita de acordo com os seguintes crit6rios: 

I- quando paralelo a fachada, nao poder自  avan9ar mais de 
O,5m (meio metro) em rela9ao a fachada e dever自  ter todos os seus pontos acima de 
2,3m (dois metros e trinta centimetros), medidos entre o ponto mais baixo do 
instrumento e o ponto mais alto do passeio imediatamente abaixo do instrumento; 

II ー  quando instalados em bandeira ou em posi9o 
perpendicular ou obliqua a fachada, poderao avan9ar at6, dois teros da largura do 
passeio, desde que este avan9o nunca exceda a 1 ,5m (um metro e meio), devendo ser 
respeitada a altura minima de 2,3m (dois metros e trinta centimetros), medidos entre o 
ponto mais baixo do instrumento e o ponto mais alto do passeio imediatamente abaixo 
dele; 

III- a proje9ao horizontal dos instrumentos sobre a fachada 
onde se situa deve estar totalmente contida dentro dos limites da mesma; 

IV- quando os instrumentos com anncios publicitrios 
forem apoiados no solo atrav6s de estruturas fixadas ao mesmo, a altura m自xima ficar 
limitada a 9m (nove metros) contados do nivel do passeio frontal do im6vel at6 a aresta 
superior do instrumento. 

Art. 9。  - A instala9ao de instrumentos tipo placa, painel e 
outdoor em terrenos nao edificados, sera feita de acordo com os seguintes critrios: 

I- os instrumentos em terrenos nao edificados terao sua 
perman6ncia no local, condicionada a limpeza e manuten9ao do terreno, a ser efetuada 
pelo respons自vel pela instala9ao do instrumento; 



a) a limpeza a que se refere este inciso nao isenta o 
respons自vel pela instala頭o do instrumento da obrigaao de pagar Taxa de Licen9a para 
Publicidade, conforme estabelecida nesta Lei. 

II- o recuo de frente dever ser o mesmo exigido para as 
edifica96es existentes nos terrenos adjacentes, n言o podendo avan9ar sobre o passeio, 
exceto quando instalados sobre tapumes de obras; 

III- nao podera apresentar mais de dois quadros 
superpostos na mesma estrutura de sustenta9ao; 

IV- a 自  rea 立  til m自xima de um auadro. no caso de i,ainel 
ou outdoor, nao podera exceder 27 m (vinte e sete metros quadrados) e a sua dimenso 
horizontal dever自  reservar em um dos lados, um espa9o de 3 m (tr6s metros) e de outro 
lado, um espa9o de 0,5m (meio metro) a contar da divisa do terreno; 

V- os instrumentos de divulga9乞o publicidade deverao ser 
mantidos em perfeito estado de conserva95o e seguran9a pelos seus propriethrios; 

VI- salvo quando se tratar de outdoor do tipo tabuleta 
colocado no alto de edifica9言o, o nmero referente a autoriza戸o da Prefeitura dever 
ser indicado em posi9ao destacada nos instrumentos de divulga9ao de publicidade, 
como parte do anncio ou mediante pintura, adesivo ou autocolante que devera conter o 
nome da empresa publicitria e o nimero do processo que originou a autoriza95o. 

a) o espa9o destinado ao fim de que trata o inciso anterior 
terh as dimens6es de 0,1 5m X 0,30m (quinze centimetros por trinta centimetros), fundo 
branco com letras de cor verde e dever自  ser colocado na extremidade superior esquerda 
do quadro. 

VII-6 permitida a instala戸o de, no m自ximo, 2 (dois) 
conjuntos de 2 (dois) quadros cada, com espa9amento de 0,5m (meio metro) entre si e 
com as mesmas dimens6es, de modo a manter a harmonia em rela9ao a grupos 
adjacentes ou a qualquer instrumento pr6ximo, obedecendo-se sempre o alinhamento; 

VIIIー  qualquer instrumento de divulga9ao de publicidade 
nao podera avan9ar sobre o passeio p立blico, bem como prejudicar a visibilidade de 
outros j自  existentes ou da edifica9ao em cujo terreno esteja localizado, exceto quando 
em conformidade com as disposi96es desta Lei. 

Art. 10 - O Executivo, atrav6s de Decreto, definir regras 
especificas, quanto a s localiza96es e 自  reas dentro do perimetro urbano e fora dele, nas 
quais ser自  permitido ou n5o instalar instrumentos de divulga9ao de publicidade, 
definindo tamb6m os crit6rios quanto ao tipo de anncios em cada trecho de via ou 
logradouro phblico. 一～  

／又7 ィ0 ィ  
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VI - em a reas de preserva戸o ambiental, nos termos 
legisla戸o pertinente. 

Art. 21 - Os instrumentos de divulga9ao de publicidade j自  
existentes na data de publica9ao desta Lei e que nao se enquadrem nas normas por ela 
estabelecidas, poder5o ser mantidos se o interessado, no prazo de 30 (trinta) dias, 
apresentar ao 6 rgao competente c6pia da licen9a anteriormente outorgada ou o pedido 
de licen9a ja requerido. 

Par自grafoU nico- Os responsaveis pelos Instrumentos de 
Divulga95o de Publicidade enquadrados na hip6tese do caput, mas que nao possam 
comprovar sua regularidade com base na faculdade aberta por este artigo, tem prazo de 
30 (trinta) dias para o retirarem, sob pena de incorrerem nas penalidades previstas nesta 
Lei. 

Art. 22 - Nao sera autorizada exibi9ao de anncio ou 
instala95o de Instrumentos de Divulga9ao de Publicidade nos seguintes casos: 

I- quando se refira desairosamente a pessoas, institui96es, 
cren9as, ou quando utilize incorretamente o vernaculo; 

II- quando veicular mensagens cujo conteudo tenha 
alguma rela9ao com praticas no condizentes com a moral e os bons costumes; 

III- quando favorecer ou estimular qualquer esp6cie de 
ofensa ou discrimina9ao racial, social ou religiosa; 

IV- quando veicularem elementos que possam induzira 
atividades criminosas ou ilegais,a viol6ncia, ou que possam favorecer, enaltecer ou 
estimular tais atividades; 

V- quando veicularem mensagens de produtos proibidos 
ou que estimulem qualquer tipo de polui叫o ou degrada9ao do ambiente natural; 

VI・  na pavimenta9ao das ruas, meios-fios, cal9adas e 
r6tulos, salvo em se tratando de anncio orientador ou prestador de servi9o de utilidade 
p立blica; 

VII- nos edificios publicos, pr6prios publicos municipais 
e canteiros de avenidas, salvo se por licen9a publica com o fim especifico de exposi戸o 
de propaganda; 

VIII- em 自  rvores e postes de luz; 

IX- em cavaletes nos logradouros p立blicos; 
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X- quando afetar desfavoravelmente o bem-estar da 
popula9言o ou prejudicar interesse de terceiros; 

XI- nas demais situa96es que contrariem o interesse 
p立blico. 

§ lo- E vedada a veicula95o de anncios ao longo das 
rodovias, fora do permetro urbano mas dentro dos limites do municpio, sem 
autoriza95o deste, independente das exigencias contidas na Legisla9乞o Federal e 
Estadual. 

§ 2。- Sero removidos pelo Poder Publico Municipal, os 
instrumentos de divulga9谷o instalados no interior de estabelecimentos comerciais, 
industriais e prestadores de servi9os, que infringirem o disposto n一nos incisos 1,11,11,1V e 
V deste artigo. 

CAPITULO VI- DAS PENALIDADES 

Art. 23 - A instala戸o ou manuten9ao do Instrumento de 
Divulga9ao de Publicidade em desacordo com o disposto nesta Lei no seu regulamento, 
ou a prtica de qualquer infra9ao ao disposto neles, importara na aplica95o das 
seguintes penalidades: 

I- notifica9乞o para sanar a irregularidade no prazo de 48 
(quarenta e oito) horas, sob pena de aplica9ao de multa; 

II- multa no valor equivalente a 50 (cinqenta) UFIR' s 
(Unidade Fiscal de Referencia) cobrada em dobro e em triplo no caso, respectivamente, 
de primeira e segunda reincid6ncia; 

III- cassa9ao da licen9a, em caso de terceira reincid6ncia. 

Par自grafo ひ  nico ・  Para os efeitos desta Lei, considera-se 
como reincidencia o cometimento de qualquer infra9ao pelo mesmo infrator dentro de 1 
(um) ano civil, meditando pelo menos 30 (trinta) dias entre uma notifica9ao e outra. 

Art. 24 ・  O Executivo, no caso de instala9ao de 
Instrumento de Divulga戸o de Publicidade sem licen9a ou quando da aplica9甘o da 
penalidade de cassa戸o, apreender白  o material ou equipamento utilizado, sem qualquer 
6nus ou responsabilidade do Poder P立blico Municipal, em caso de eventuais danos 
causados durante a remo9ao. 

§ 10 - O interessado somente poder自  reaver seu material 
ou equipamento ap6s o pagamento das Penalidades pecunirias, bem como de eventuais 
despesas efetuadas pelo Poder Phblico Municipal, com a remo9ao e guarda dos 
respectivos materiais ou euuioamentos. 

4?7'a22'4 4 一一  
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§ 2。・  Caso o interessado nao reclame o material ou 
equipamento dentro do prazo de 60 (sessenta) dias, o Executivo o utilizar como bem 
lhe aprouver ou do自-lo 良  entidades sem fins lucrativos, sem prejuizo da a9ao competente 
para recuperar as despesas que haver ocorridas e para aplicar as penalidades cabiveis. 

CAPiTULO VII- DISPOSIC6ES GERAIS 

Art. 25 - Para os efeitos desta Lei, considera-se como no 
edificado o terreno nao ocupado ou parcialmente com edifica9ao de carter transit6rio, 
como im6vel em constru9谷o, estacionamento, lava-jato, circo e afins, ou com edifica戸o 
que se destine exciusivamente a portarias, guaritas, oficinas com recuos e similares. 

Art. 26 - O 6 rgao responsavel pelo gerenciamento do 
transporte piiblico no municipio poder自  autorizar a publicidade em 6 nibus, t自xis e 
outros equipamentos relacionados a quele servi9o, condicionada a outorga de licen9a a 
que se obede9a, al6m das disposi96es gerais desta Lei, naquilo que lhes for aplichvel, as 
disposi96es e determina96es da legisla9ao do transito. 

Art. 27 - Aplicam-se a esta Lei os artigos 89 a 96 da Lei 
Complementar n 00 1/97. 

CAPiTULO VIII- DAS DISPOSICOES FINAIS 

Art. 28 - Ficam revogados os artigos 148, 149, 150, 151, 
152, 153 e 154 da Lei Municipal n。  007/83, de 19 de abril de 1983. 

Art. 29 - Esta Lei entrar自  em vigor na data de sua 
publica9ao, e sera regulamentada no prazo de 120 (cento e vinte) dias da data de sua 
publica9ao. 

GABiNETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Emil dejaneiro de 2001. 

NILSON LEITAO 
Prefeito Municipal 

DR. ASTOR RHEINHEIMER 
Procurador Juridico 
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Disp6e sobre a divulga弾o da rela頭o 
de medicamentos existentes no 
estoque da Farmacia de Alto Custo, e 
da outras providencias. 

Disp6e sobre a divulgação da relação 
de medicamentos existentes no 
estoque da Farmácia de Alto Custo, e 
cla outras providências. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ー  ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais aprovou, e 
o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionara a seguinte Lei 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
- ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou, e 
o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

Art. 1。ー  O Poder Executivo Municipal, 
por intermedio da Secretaria Municipal de Sa丘de, devera divulgar e afixar em 
local de facil visibilidade e leitura, nas Unidades de Saade da Familia, hospitais 
publicos, farmacias credenciadas ao Programa Farmacia Popular do Brasil, e 
demais locais onde ocorra convenio com o Sistema U nico de Sa丘de (SUS), lista 
atualizada, contendo a relagao de medicamentos da Farmacia de Alto Custo 
existentes em seus estoques. 

Art. 1° - 0 Poder Executivo Municipal, 
por intermédio da Secretaria Municipal de Safide, deverd divulgar e afixar em 
local de fácil visibilidade e leitura, nas Unidades de Sadde da Familia, hospitais 
públicos, farmdcias credenciadas ao Programa Farmácia Popular do Brasil, e 
demais locais onde ocorra convênio com o Sistema tJnico de Saficle (SUS), lista 
atualizada, contendo a relação de medicamentos da Farmdcia de Alto Custo 
existentes em seus estoques. 

Parhgrafo U nico - A relagao dos 
medicamentos de que trata o caput, devera ser divulgada tambem, por meio da 
internet, no sftio oficial da Prefeitura Municipal de Sinop 

Paragrafo enico - A relação dos 
medicamentos de que trata o caput, deverd ser divulgada também, por meio da 
internet, no sitio oficial da Prefeitura Municipal de Sinop. 

Art. 2。  - A Secretaria Municipal de 
Sa丘de ficara responsavel por disponibilizar a listagem dos medicamentos a que 
se refere o artigo l。, para todas as Unidades de Saude, hospitais publicos, 
pronto atendimentos, e demais locais onde ocorra convenio com o SUS. 

Art. 2° - A Secretaria Municipal de 
Saúde ficard responsável por disponibilizar a listagem dos medicamentos a que 
se refere o artigo 1°, para todas as Unidades de Saúde, hospitais públicos, 
pronto atendimentos, e demais locais onde ocorra convênio com o SUS. 

Paragrafo ひ  nico - A lista dos 
medicamentos de Alto Custo dever白  ser atualizada mensalmente. 

Parágrafo tJnico - A lista dos 
medicamentos de Alto Custo deverd ser atualizada mensalmente. 
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Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Art. 30 - Esta Lei entrara em vigor na Art. 3° - Esta Lei entrard em vigor na 
data de sua publica車o. data de sua publicação. 

Art. 4。ー  Revogam-se as disposig6es Art. 4° - Revogam-se as disposições 
contrarias. contrárias. 
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O Moção 
O Emenda 

° 112S7 /can 

Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Mensagem ao projeto de Lei 

O objetivo desta iniciativa e fazer com que a municipalidade de publicidade, em 
sua pagina oficial (site) e em todas as Unidades de Sa丘de e locais conveniados 
ao SUS, em local de fcil visualiza頭o e leitura, a rela頭o dos medicamentos de 
Alto Custo disponiveis em seus estoques. 

Mensagem ao projeto de Lei 

0 objetivo desta iniciativa é fazer com que a municipalidade dk publicidade, em 
sua página oficial (site) e em todas as Unidades de Saúde e locais conveniados 
ao SUS, em local de fácil visualização e leitura, a relação dos medicamentos de 
Alto Custo disponiveis em seus estoques. 

A publicidade, inclusive e um principio da administra頭o p丘blica, abrange toda 
a atua車o do Estado. Esta publicidade se d自, nao apenas sob o aspecto da 
divulga車o oficial de seus atos, como tambem a de propiciar a toda popula車o, 
o conhecimento da conduta interna de seus agentes. Publica車o esta que deve 
se dar de forma clara e eficaz. 

A publicidade, inclusive é um principio da administração pública, abrange toda 
a atuação do Estado. Esta publicidade se dd, não apenas sob o aspecto da 
divulgação oficial de seus atos, como também a de propiciar a toda população, 
o conhecimento da conduta interna de seus agentes. Publicação esta que deve 
se dar de forma clara e eficaz. 

Desta mesma forma, a fixa車o de lista de medicamentos disponveis nas 
farmacias e unidades de saude, para serem fornecidos gratuitamente e 
contemplada pela universalidade apregoada pelo Sistema U nico de Saade e 
democratiza o acesso aos mesmos, tanto pelos pacientes atendidos pelo sistema 
publico, como tambem, pelos pacientes atendidos na rede de saade privada 

Diante dos argumentos expostos, solicito apoio dos edis na aprovagao deste 
projeto. 

Desta mesma forma, a fixação de lista de medicamentos disponiveis nas 
farmdcias e unidades de sadde, para serem fornecidos gratuitamente é 
contemplada pela universalidade apregoada pelo Sistema Único de Saúde e 
democratiza o acesso aos mesmos, tanto pelos pacientes atendidos pelo sistema 
público, como também, pelos pacientes atendidos na rede de sadde privada. 

Diante dos argumentos expostos, solicito apoio dos edis na aprovação deste 
projeto. 



Este Decreto Legislativo entra em Este Decreto Legislativo entra em 

A t. 3‘、 .‘ 、  F' am revogadas as disposiぐ6es em A t. 3". I' am revogadas as disposições em 
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Câmara kfunidpal de Sinop 
RECEBIDO 
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, . 	 —..... 

Autor:  VEREADORES FRANCISCO S. JÚNIOR E BRANDÃO 

Concede Tifulo de Cidada Sinopense 
Benem白rita a Senhora Debora Roberta 
I'ain Caldas. 

Concede Titulo de Cidad5 Sinopense 
Benemérita a Senhora Débora Roberta 
Pain Caldas. 

A (AMARA MUNICIPAL. I)E SINOP ー  
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuiぐ6es legais aprovou e a 
Presidente promulgara o seguinte Decreto Legislativo 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a 
Presidente promulgará o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1。. Fica concedido o Titulo de Cidada 
Sinopense Benemerita a Senhora Debora Roberta Pain Caldas, como reconhecimento 
do Poder Legislativo Municipal, pelos servigos prestados a comunidade sinopense 

Art. 1". Fica concedido o Titulo 	Cidad5 
Sinopense Benemérita a Senhora Débora Roberta Pain Caldas, como reconhecimento 
do Poder Legislativo Municipal, pelos serviços prestados comunidade sinopense. 
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Mensagem do Projeto 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

I)ebora Roberto l'ain Caldas, juiza da Comarca de Sinop, natural de 

Resende/RJ, nascida em 17 de marぐo de 1976, filha de Amauri Roberto Meio Caldas e 

Lourdes Pain, esposa do Sr. Fabiano Martini 

Bacharel em Direito, p6s-graduada em I)ireito Tributario e Doutora em Direito 

pela Universidade Nacional de Rosario. 

Obteve aprovagao no concurso publico e foi nomeada para exercer o cargo de 

Juiz substituto deste Estado, conforme ato n' 515/2003/I') de 05/12/2003, publicado 

no Diario da justiga na mesma data. Tomou posse em 09/12/2003 assumindo suas 

fung6es em 10/12/ 2003 

Nomeada para exercer o cargo de Juiz de Direito, conforme Ato n。  619/2005/TJ 

de 02/12/2005, publicado no Diario da Justiぐa de 07/12/2005, tomando posse em 

10/12/2005. 

J urisdicionou nas comarcas de Nobres, Sorriso, Feliz Natal, Juina, Nova Ubirata 

Varzea Grande e Sinop, no periodo de 2003 a 2016. 

Promovida por 

16/10/2012. 

Promovida por  

antiguidade para Comarca de Juina em 03/11/2008 a 

antiguidade para Comarca de Sinop em 17/10/2012 a 

21/10/2015 e promovida por merecimento para a Comarca de Varzea Grande em 

21/10/2015. 
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Agradecimento conseguinado pela Associagao de Apoio e Recupera車o de 

Dependentes Quimicos "Lar de Deus", da comarca de Sorriso, pelos relevantes 

servigos prestados a Comarca. 

Nota de reconhecimento consignada pelo Conselho da Comuniddae da 

Comarca de Sorriso-MI, pelo apoio para a implantaぐao do Conselho 

Titulo de Cidadao Matogrossense, concedido ela Assembleia Legislativa do 

estado de Mato grosso, em reconhecimento aos trabalhos prestados, em razao dos 

projetos voltados a ressocializa師o de presos desenvolvidos na unidade prisional da 

Comarca de Sorriso. 

Voto de Elogio consiguinado pelo Desembargador- Flavio Jos白  Bertin, 

presidente do IRE/MI, em razao ao excelente trabalho executado pela Justiぐa Eleitoral 

do Mato Grosso nas eleiぐ6es de 2004 

Agradecimento consignado pelo senhor Claudiomiro Messias de Lima, 

Superintendente de Gestao de Cadeias de Sorriso, em face ao apoio i mpar dispensado 

ao Sistema Prisional, como Corregedora do CentTo de Ressocializa師o de Sorriso 

Comendas conferidas pela Camara Municipal de Sorriso, Estado do Mato 

Grosso. 

Agradecimento expedido pela faculdade de Sorriso, agradecendo a inestimavel 

confianぐa depositada nesta instiwigao, fazendo-se presente no quadro de professores 

do curso de direito, ainda em projeto de viabilizaぐao, o que muito contribuiu para que 

essa conquista se efetivasse. 

Moao de aplausos conferida pela C合mara Municipal de Nobres, como forma 

de prestar a s honras do legislativo nobrense a magistrada pelo excelente trabalho que a 

mesma tem prestado a comarca do municipio 

Agradecimento conseguinado pela Associação de Apoio e Recuperação de 

Dependentes Quimicos "Lar de Deus", da comarca de Sorriso, pelos relevantes 

serviços prestados Comarca. 

Nota de reconhecimento consignada pelo Conselho da Comuniddae 

Comarca de Sorriso-MT, pelo apoio para a implantação do Conselho. 

Tit-ulo 	Cidadào Matogrossense, concedido ela Assembléia Legislativa do 

estado de Mato gross°, em reconhecimento aos trabalhos prestados, em razáo dos 

projetos voltados ressocialização de presos desenvolvidos na unidade prisional da 

Comarca de Sorriso. 

Voto de Elogio consiguinado pelo Desembargador- Flavio José Bertin, 

presidente do TRE/ MT, em razão ao excelente trabalho executado pela Justiça Eleitoral 

do Mato Grosso nas eleições de 2004. 

Agradecimento consignado pelo senhor Claudiomiro Messias de Lima, 

Superintendente de Gestão de Cadeias de Sorriso, em face ao apoio impar dispensado 

ao Sistema Prisional, como Corregedora do CentTo de IZessocialização de Sorriso. 

Comendas conferidas pela Cámara Municipal de Sorriso, Estado do Mato 

Grosso. 

Agradecimento expedido pela faculdade de Sorriso, agradecendo a inestimavel 

confiança depositada nesta instituição, fazendo-se presente no quadro de professores 

do curso de direito, ainda em projeto de viabilização, o que muito contribuiu para que 

essa conquista se efetivasse. 

Mocao de aplausos conferida pela Camara Municipal de Nobres, como forma 

de prestar As honras do legislativo nobrense a magistrada pelo excelente trabalho que a 

mesma tem prestado a comarca do município. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES 

Realizou mutirao DPVAT no Centro de Solugao de Conflitos e Cidadania na 

Comarca de Sinop, nas seguintes datas: 10/07/2015, 11 e 12/12/2014, 24/10/2014 e 

06/06/2014 

Recebeu varias homenagens e reconhecimento do 6 timo trabalho prestados aos 

municipios em que jurisdicionou 

Recebeu Mogao de Aplausos, concedida pela Camara Municipal de Sorriso, em 

reconhecimento aos trabalhos desenvolvidos como tiWlar da 43a Zona Eleitoral de 

Sorriso, ressaltando que seu trabalho foi de uma imparcialidade inquestionavel e de 

grande valia a sociedade sorrisense. 

Participou do mutirao de audincias de concilia中o, realizado no dia 

06/08/2011, na Comarca de Sinop 

Voto de Elogio pelo Desembargador Orlando de Almeida Perri- Corregedor ー  

Geral da Justiga, em virtude do comprometimento com as atividades jurisdicionais, 

fato este que contribuiu com a concretizaぐao das metas estabelecidas no planejamento 

estrategico 2007/ 2009. 

Voto de Elogio consignado pelo Desembargador Orlando, por apresentar os 

Projetos Boas Praticas-Construgao da Ala Renascer; Drogas: problema seu, meu, nosso; 

Horta no Centro de Ressocializagao de Sorriso, que foi reconhecido nacionalmente e 

adotado em outras comarcas. Aぐ6es essas que viriam a beneficiar os jurisdicionados, 

magistrados, servidores, advogados e demais operadores do direito 

Nota de reconhecimento consignada pelos 1)efensores I'uhlicos, Luciano 

Decesaro Galeazzi e Fabio Luiz Sant'Ana de Oliveira, pela excelencia nos servigos 

prestados junto a Comarca de Sorriso-Mi. 
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O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
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O Emenda 
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Autor: 1VEREADORES FRANCISCO S. JÚNIOR E BRANDÃO 
/ 

/ 、  

Anotag6es positivas conferidas pelo Tribunal de Justia do Estado do 

Maranhao- certifica-a requerimento verbal da parte interessada. Que a Dra. Debora 

Roberta Pain Caldas, foi aprovada no concurso para juiz de direito substituto de l' 

Entrancia do Estado do Maranhao, tendo sido classificada em terceiro lugar 

Recebeu Mo頭o de Aplausos pela Camara Municipal de Nobres 

Participa頭o em: 

Anotações positivas conferidas pelo Tribunal de Justiça do Estado do 

Maranhao- certifica-a requerimento verbal da parte interessada. Que a Dra. Débora 

Roberta Pain Caldas, foi aprovada no c:oncurso para juiz de direito substituto de 1a 

Entrância do Estado do Maranhão, tendo sido classificada em terceiro lugar. 

Recebeu Moção de Aplausos pela Câmara Municipal de Nobres. 

Participação em: 

Clico Nacional de Estudos; 

Ciclo de Estudos Meio Ambiente E tica e Cidadania; 

Simp6sio de Ciencias Juridicas do Norte do Mato Grosso; 

Ciclo de Capacitagao Multidisciplinar em cumprimento a na Lei Maria da 

I'enha; 

Seminario de Inovaぐ6es do cod. Proc. Civil-XIX; 

Congresso Brasileiro de Magistrados- Projeto de Educaぐao para Transito; 

Orienta車o Juridica Acerca da Lei Maria da Penha; 

Atualmente juiza da Comarca de Sinop; 

Entendemos ser justo o l'tiilo de Cidada Sinopense Benemerita pelos trabalhos 

prestados a comunidade sinopense 

• Clico Nacional de Estudos; 

• Ciclo de Estudos Meio Ambiente Ética e Cidadania; 

• Simposio de CiOncias Jurídicas do Norte do Mato Grosso; 

• Ciclo 	Capacitação Multidisciplinar em cumprimento a na Lei Maria da 

Penha; 

• Seminário de Inovações do cod. Proc. Civil-XIX; 

• Congresso Brasileiro de Magistrados- Projeto de Educação para TrAnsito; 

• Orientação Jurídica Acerca da I,ei Maria da Penha; 

Atualmente é juiza da Comarca de Sinop; 

Entendemos ser justo o Titulo de Cidadã Sinopense Benemérita pelos trabalhos 

prestados a comunidade sinopense. 

Camara Municipal de Sinop 

Estado de Mato Grosso. 

Em, 14 de Abri! de 2016. 

Câmara Municipal de Sinop 

Estado de Mato Grosso. 

Em, 14 de Abril de 2016. 

Dr. Francisco Specian Junior 

Vereador-PMDB 

Dr. Francisco Specian JUnior 

Vereador-PMDB 
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R マ ‘ Autor: VEREADORES FRANCISCO S. JbNIOR E BRANDAO う  , 

Concede Ttulo de Cidada Sinopense 
Benemerita a Senhora Mani Teresinha 
Nogueira. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuioes legais aprovou e a 
Presidente promulgara o seguinte Decreto Legislativo 

Art. 1。. Fica concedido o Titulo de Cidada 
Sinopense Benemerita a Senhora Mani Teresinha Nogueira, como reconhecimento do 
Poder Legislativo Municipal, pelos serviぐos prestados a comunidade sinopense 

2。. Este Decreto Legislativo entra em 
vigor na data de sua publicagao 

3い. Ficam revogada: as disp・siぐ6es em 
contrario. 

細サルん  

、．ー  

.？雷  

Pror Woligran 
Vereador - DEM 

I 

" 

Mauro Garcia 

、erc'ador ・  PMDB 
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Autor: VEREADORES FRANCISCO S. JUNIOR E BRANDAO 

Mensagem do Projeto 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, 

Manl Teresinha Nogueira, gestora geral do f6rum da Comarca de Sinop, natural 

de lpira/SC, nascida em 12 de novembro de 1966, filha de Ela Lopes Nogueira e 

Manoel Ayres Nogueira, mae de Priscila S. Munhoz que tambeme advogada e Julia G 

N. Munhoz jornalista e av6 de Heloisa e Gabriela 

Manl e formada em Letras pela Universidade Estadual de Mato Grosso- 

UNEMAT, campus Ponte de I acerda, e Direto pela Universidade de Cuiaha-LTNICノ  
Cai-npus Sinop. P。s-graduada em E)ocencia do EnSino Superior, Direito Publico, 

Direito Penal e Direito Processual Penal 

Antes de ingressar na carreira de gestora, exerceu os cargos de professora (por 

22 anos), diretora e coordenadora de escola publica 

Em 1994 foi aprovada no concurso publico da SEDUC/MT 

No perodo de 1990 a 1996 trabalhou na Escola Estadual Sao Jose no municlpio 

de Pontes e Lacerda, nos cargos de professora e diretora 

Em 1998 por meio de concurso publico, ingressou no Judiciario, nomeada para 

exercer o cargo de Oficial Escrevente da comarca de Pontes e lacerda 

Em 1999 mudou-se para Barra do Garぐas, onde exerceu o cargo de professora 

na Escola Estadual Heronides Araujo. Neste mesmo ano por meio de concurso 

publico, assumiu o cargo de lecnico Judicirio permanecendo ate o ano de 2007 

ノ  、  
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Autor: VEREADORES FRANCISCO S. JUNIOR E BRANDAO 
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Em 2008 mudou-se para Sinop para conviver em uniao estavel com Emerson 

Ribeiro, medico cardiologista. Continuando a trabalhar corno servidora publica, nos 

cargos de professora e coordenadora da Escola Estadual Enio Pepino, ate o ano de 

2010. Ainda neste ano concluiu o curso de I)ireito. 

No ano de 2010 afastou-se da Educaぐao Estadual para assumir o cargo de 
Assessora de Gabinete. 

Em 2012 assumiu a gestao da Secretaria da Sexta Vara de Sinop e em 2013 a 

gestao do Juizado Especial de Sinop 

Em fevereiro de 2015 assumiu o cargo de Gestora Geral (Gestora 

Administrativa) do FOrum da Comarca de Sinop, onde permanece ate o presente 

momento. 

Entendemos ser justo o 'litulo de Cidada Sinopense Benemerita a Man1 

Teresinha Nogueira, pelos trabalhos prestados a comunidade sinopense 

Camara Municipal de Sinop 

Estado de Mato Grosso. 

Em, 14 de Abril de 2016 

Dr. Francisco Specian Junior 

Vcrcador-I'MDB 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 006/2016 
DATA: 	06 de abril de 2016 
SUMULA: Modifica a Lei Complementar n. 096/2013, de 18 

de dezembro de 2013, e da outras providencias. 

稽馴臓熊職加A 
JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a C合mara 
Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte Lei Complementar; 

Art. 10. Esta Lei Complementar modifica a Lei Complementar n0 
096/2013, de 18 de dezembro de 2013, que instituiu o C6digo Sanitrio. 

Art. 2。. Fica alterado o item "6ticas e Laborat6rios de 6 ticas" 
do Anexo II - Descri9ao das Atividades de Inspe96es Sanitrias - Inspe9o Sanitria em 
Servi9os de Sade - Alvar Sanitrio - da Lei Complementar n。  096/2013 que passa a vigorar 
conforme disposto no Anexo Unico da presente Lei Complementar. 

Art. 3。. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua 
publicaao, revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 06 de abril de 2016. 

、急 

そEZ COSTA 
ito Municipal 

Av. das Emballbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www. sinop. mt. gov. br 



PREFEITURA DE PREFEITURA DE 

SINOP SINOP 
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ANEXO UNICO ANEXO ÚNICO 

ANEXO III ANEXO III 

DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES DE INSPEÇÕES SANITÁRIAS 
TAXAS 

UR' s 
Inspeção Sanitária em Serviços de Saúde Alvará 

Sanitário 
ÓTICAS 200 
LABORATÓRIOS DE ÓTICAS 400 

Av. das Emballbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www sinop. mt.gov. br 

Av. das Embaúbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  
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SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N。. 006/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Embasado em preceitos regimentais, apresento para aprecia9ao desta Casa Legislativa a 
propositura em comento que "Promove alteraぐ6es na Lei Complementar n9 096/2013, de 18 
de dezembro de 2013, e d outras providncias.'’. 

A propositura em apreciaao altera a tabela de Inspe9ao Sanitria em Servi9os de Saude no 
tocante ao item "Oticas e Laborat6rios de O ticas". No atual C6digo, as duas atividades 
comerciais, embora distintas, estao dispostas em um u nico valor de Alvar Sanit自rio. A 
alteraao aqui proposta corrige tal discrepancia, criando dois patamares de lan9amento, sendo 
um especifico para "Oticas" no valor de 200 UR's (duzentas Unidades de Referencias) e outro 
para "Laborat6rio de Oticas" com valor de 400 UR's (quatrocentas Unidades de Referencias). 

Justificada a mat6ria, esperamos contar com a anuencia dos nobres pares para a aprova9ao da 
propositura em escopo, com sua apreciaao em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

イ  、  

\ JUA1EZ COSTA 
、  Prefeito Municipal 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www sinop. mt.gov. br 

、  
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Acima de 200m2 350 
Lanchonete e pizzaria/ restaurante e/ou churrascaria 
Até 100m2 200 
Até 200m2 	 -- 300 . 
Até 300m2 400 
Acima de 300m2 500 ' 
Lavanderia e tinturaria 200 
Lavador 250 
Lojas de conveniencias 200 
Ma rmitaria/ Rotisseria 
Até 100m2 150 
Mt 200m2 200 
Até 300m2 250 
Até 400m2 300 
Acima de 400n? 350 
Mercearia/ Quitanda 
At 100m2 100 
Até 200m2 150 
Até 250m2 200 
Acima 250m7 250 
Merca dos 
Até 200m1 250 
Até 250m2 500 
Até 300m2 750 
Acima de 300m2 1000 
Motel 
Até 300m2 300 
Até 600m2 400 

-Até 1200m2 500 
Acima de 1200m2 600 
Oticas e laboratórios de éticas 400 
Panificadora/ Confeitaria/ Padaria 
Até 100m2 150 
Até 200n? 250 

' Até 400m2 450 
Acima de 400m2 550 
Pastelaria e/ou garapeira  
Até 50m2  100 
Até 100e  150 
Acima de 100112  180 
Pensão  
Até 200m2  150 
Até 400m2  250 
Acima de 400m2  350 
Perfumarias 	 _ 	 i 

I 



Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

ノ  
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER No 029/20 16 

Ao: Projeto de Lei Complementar no 006/2016, 
de autoria do Poder Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 28 de abril de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Redaao, 
se reuniram nas depend6ncias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei Complementar n。  006/2016, de autoria do Poder Executivo, que 
"Mod/Ica a Lei Complementar no 096/2013, de 18 de dezembro de 2013, e d outras 
Providncias." 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opinio deste(a) Relator(a), no mbito de competncia desta comissao,6 no sentidoA, 
ue /F仇g乙ふ又ノt 	a proposi9ao em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

A冷瓜t Por todas as raz6es e analise da mat6ria em comento, a Comissao6 
ao tramite normal da mesma perante o Plen自rio. 

E o Parecer. 

脇ミ撒煽  

1く怨βr Schallenberger 
Presid玩te 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENTOS E FISCALIZACAO  

PARECER No 007/2016 

Ao: Projeto de Lei Complementar n。  006/2016, 
de autoria do Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 28 de abril de 2016, os membros subscritores da Comissao de Finan9as, 
Or9amentos e Fiscaliza o, se reuniram nas dependencias da C合mara Municipal para 
analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei Complementar n。  006/20 16, de autoria do 
Poder Executivo, que "ModfIca a Lei Complementar no 096/2013, de 18 de dezembro 
de 2013, e d outras providncias." 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no一合  mbito de competencia desta comissao,6 no sentido/__) r 
de  しi丈  VJ助t. 	a proposi9ao em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e analise da matdria em comento, a Comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

 

什ふ戒ノ  

 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 
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AO EXMO. SR. MAURO GARCIA 
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

AO EXMO. SR. MAURO GARCIA 
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

O vereador subscritor do presente expediente, 

fundamentado no que disp6e o Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER a Vossa 

Excelencia que ap6s aprecia頭o e aquiescencia do soberano Plenrio, encaminhe o 

presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, solicitando que 

encaminhe a este Poder Legislativo as informa'6es abaixo elencadas referentes ao 

Aeroporto "Presidente Joao Baptista de Oliveira Figueiredo": 

0 vereador subscritor do presente expediente, 

fundamentado no que dispõe o Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER A Vossa 

Excelência que apás apreciação e aquiescência do soberano Plenario, encaminhe o 

presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa 7 Prefeito Municipal, solicitando que 

encaminhe a este Poder Legislativo as informações abaixo elencadas referentes ao 

Aeroporto "Presidente Joao Baptista de Oliveira Figueiredo": 

V Qual o valor arrecadado at a presente data referente taxas diversas. 

I Quanto foi investido no aeroporto desde o ano de 2009 at6 a presente data. 

1 Qual o valor arrecadado até a presente data referente taxas diversas. 

1 Quanto foi investido no aeroporto desde o ano de 2009 até a presente data. 

roE了 or PJ'ol'rdn 
I4reador~ DEM 
ro es or ol ran 
Vereador - DEM 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 
Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretario 
Municipal de Obras e servigos Urbanos a necessidade de 
limpeza do terreno ao lado da UBS, Jardim Botanico. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 
Municipal com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretário 
Municipal de Obras e serviços Urbanos a necessidade de 
limpeza do terreno ao lado da UBS, Jardim Botanico. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secret白rio Municipal de 

Obras e servi9os Urbanos a necessidade de limpeza do terreno ao lado da UBS, 

Jardim Botnico, situado na Av. das Ac白cias esquina com rua das Seringueiras, 

tal indica9ao se da pelo grande acumulo de entulhos e o grande crescimento do 

mato. A presente mat6ria 白  uma indica9ao sugest白o mirim, apresentada pelo 

vereador mirim Caio Erik Pereira Thome 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenario, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretario Municipal de 

Obras e serviços Urbanos a necessidade de limpeza do terreno ao lado da UBS, 

Jardim Botânico, situado na Av. das Acacias esquina com rua das Seringueiras, 

tal indicação se da pelo grande acumulo de entulhos e o grande crescimento do 

mato. A presente matéria é uma indicação sugestão mirim, apresentada pelo 

vereador mirim Caio Érik Pereira Thome. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 
Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretario 
Municipal de Obras e serviSos Urbanos a necessidade de 
recupera頭o da malha asfaltica na rua Joao Pedro Moreira 
de Carvalho em frente a escola Estadual Jorge Amado. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 
Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretário 
Municipal de Obras e serviços Urbanos a necessidade de 
recuperação da malha asfaltica na rua João Pedro Moreira 
de Carvalho em frente a escola Estadual Jorge Amado. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa 
digne-se encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretrio Municipal de 

Obras e servi9os Urbanos a necessidade de recupera9ao da malha asfaltica na 
rua Jo白o Pedro Moreira de Carvalho em frente a escola Estadual Jorge Amado.. A 

presente mat白ria 白  uma indica9白o sugest白o mirim, apresentada pela vereadora 
mirim Camila Vargas Ferreira 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretário Municipal de 

Obras e serviços Urbanos a necessidade de recuperação da malha asfaltica na 

rua João Pedro Moreira de Carvalho em frente a escola Estadual Jorge Amado.. A 

presente matéria é uma indicação sugestão mirim, apresentada pela vereadora 

mirim Camila Vargas Ferreira. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em,19 de Abril de 2016 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em,19 de Abril de 2016 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretario de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de 
consertar a Iluminagao Publica do 
Residencial Boa Vista. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretdrio de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
consertar a Iluminação Pública do 
Residencial Boa Vista. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a delibera頭o do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario de Obras e Serviぐos Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de consertar a Ilumina頭o Publica do Residencial Boa Vista. 

Em observancia ao que dispõe o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que após a deliberação do Plendrio, a Mesa encaminhe a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com cópia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio 	Obras e Serviços Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de consertar a Iluminação PUblica cio Residencial Boa Vista. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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Indica ao Exmo, Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito 	Municipal, 	com 	c6pias 
ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretario 
Municipal de Saade e ao Sr. Marcos Ivan Lopes 
ー  Secretario Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de construir bancos na 
parte externa das Unidades Basicas de Saude, 
especialmente na Unidade do Jardim Boa 
Esperanga. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito 	Municipal, 	com 	cópias 
ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretário 
Municipal de Saúde e ao Sr. Marcos Ivan Lopes 
- Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de construir bancos na 
parte externa das Unidades Básicas de Satide, 
especialmente na Unidade do Jardim Boa 
Esperança. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera車o do 

Plenario, a Mesa encaminhe a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pias ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretario Municipal de Saude e ao Sr 

Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servigos Urhanos, evidenciando-se a 

necessidade de construir bancos na parte externa das Unidades Basicas de Saude, em 

especial na Unidade do Jardim Boa Esperanga, uma vez que as pessoas chegam bem cedo 

para conseguir vaga no atendimento, e ate a Unidade ser aberta, essas pessoas esperam de 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do 

Plenário, a Mesa encaminhe a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Municipal, com cópias ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretdrio Municipal de Saiide e ao Sr. 

Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, evidenciando-se a 

necessidade de construir bancos na parte extema das Unidades Básicas de SaUde, em 

especial na Unidade do Jardim Boa Esperança, uma vez que as pessoas chegam bem cedo 

para conseguir vaga no atendimento, e até a Unidade ser aberta, essas pessoas esperam de 

pe. Pé• 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretario Municipal de Obras e ServiSos 
Urbanos, a necessidade de limpeza da a rea 
externa, da Creche que vem sendo construida ao 
lado da E.M. Aleixo Schenatto, na Rua das 
Primaveras, no Bairro Jardim Jacarandas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretdrio Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de limpeza da drea 
externa, da Creche que vem sendo construida ao 
lado da E.M. Aleixo Schenatto, na Rua das 
Primaveras, no Bairro Jardim Jacarandas. 

Alicergado em disposig6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera車o do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, mostrandoー  
lhes a necessidade de limpeza da a rea externa, da Creche que vem sendo construido ao lado da 

E.M. Aleixo Schenatto, na Rua das Primaveras, no Bairro Jardim Jacarandhs. Esta indicagaoe 

justificada, pois ira atender varias solicitag6es feitas por moradores, pois o mato vem crescendo 

e jh tirando toda visibilidade do local, proporcionando para o surgimento de animais 

pegonhentos servindo de esconderijos, para os maus intencionados. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de limpeza da area externa, da Creche que vem sendo construido ao lado da 

E.M. Aleixo Schenatto, na Rua das Primaveras, no Bairro Jardim Jacarandás. Esta indicação é 

justificada, pois ird atender vdrias solicitações feitas por moradores, pois o mato vem crescendo 

e já tirando toda visibilidade do local, proporcionando para o surgimento de animais 

peçonhentos servindo de esconderijos, para os maus intencionados. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretario Municipal de Obras e ServiSos 
Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de fazer a 
recupera頭o da malha asfatica em torno do Clube 
Dos Idosos, na Rua das Amendoeiras e Rua das 
Cornelias, no Centro da Cidade. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de fazer a 
recuperação da malha asfatica em torno do Clube 
Dos Idosos, na Rua das Amendoeiras e Rua das 
Cornélias, no Centro da Cidade. 

Alicergado em disposig6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera車o do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, mostrando-lhes a 

necessidade de fazer a recuperagao da malha asf tica em torno do Clube Dos Idosos, na Rua das 

Amendoeiras e Rua das Cornlias, no Centro da Cidade. A presente indicagao se faz atendendo 

solicitagao dos moradores, devido as dificuldades dos cadeirantes e outros deficientes fisicos de 

terem acesso ao clube. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com cópia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-lhes a 

necessidade de fazer a recuperação da malha asfática em tomo do Clube Dos Idosos, na Rua das 

Amendoeiras e Rua das Cornélias, no Centro da Cidade. A presente indicação se faz atendendo 

solicitação dos moradores, devido as dificuldades dos cadeirantes e outros deficientes fisicos de 

terem acesso ao clube. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes ・  Secretario 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de realizar a manuten恒o da 
academia popular que se encontra na pista 
de caminhada ao lado da UNEMAT. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos a 
necessidade de realizar a manutenção da 
academia popular que se encontra na pista 
de caminhada ao lado da UNEMAT. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos a necessidade de realizar a 

manutenao da academia popular que se encontra na pista de caminhada ao lado da 

UNEMAT. Os aparelhos que ali se encontram desgastaram-se com o uso, necessitando 

assim de manutengao para a continuidade da pratica de exercicios. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer a 

Mesa, apás anuência do Soberano Plendrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade de realizar a 

manutenção da academia popular que se encontra na pista de caminhada ao lado da 

UNEMAT. Os aparelhos que ali se encontram desgastaram-se com o uso, necessitando 

assim de manutenção para a continuidade da prdtica de exercicios. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues 
ー  Secretrio Municipal de Sa丘de, a necessidade de 
reforma do Posto de Sa丘de Gleba Mercedes. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Manoelito Rodrigues 
- Secretário Municipal de Saiide, a necessidade de 
reforma do Posto de Safide Gleba Mercedes. 

Alicergado em disposi6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberagao do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de Sa丘de, mostrando-lhes a 
necessidade de reforma do Posto de Sa丘de Gleba Mercedes. Os Municipes que fazem o uso do 

mesmo esto reclamando com a precariedade que o mesmo se encontra. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 
Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que apás deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

cópia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretdrio Municipal de Saiide, mostrando-lhes a 

necessidade de reforma do Posto de Saitde Gleba Mercedes. Os Municipes que fazem o uso do 

mesmo estão reclamando com a precariedade que o mesmo se encontra. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com c6pia ao Sr. Marcos 
Lopes - Secret豆rio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de limpeza do 
valeto da avenida Dr. Ils負o De Mello no 
Jardim das Ac豆cias. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com cópia ao Sr. Marcos 
Lopes - Secretfirio Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza do 
valetio da avenida Dr. Ilsão De Mello no 
Jardim das Acficias. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de limpeza do valetao da avenida Dr. Ilsao de Mello no Jardim das Acacias. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de limpeza do valetão da avenida Dr. Ilsão de Mello no Jardim das Acacias. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 26 de Abril de 2016 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 26 de Abril de 2016 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto- 

Secret自rio Municipal de Transito e transportes 

urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes- Secret自rio 

Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a urgente 

necessidade de implantar redutor de velocidades 

tipo quebra molas na Rua A no Residencial Delta. 

lndica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano Peixoto- 

Secretário Municipal de Trânsito e transportes 

urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes- Secretário 

Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a urgente 

necessidade de implantar redutor de velocidades 

tipo quebra molas na Rua A no Residencial Delta. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretrio Municipal de Transito e ao Sr. Marcos Lopes- 

Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a Urgente necessidade de implantar 

redutor de velocidades tipo quebra molas na Rua A no Residencial Delta 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

cópia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretário Municipal de Transito e ao Sr. Marcos Lopes- 

Secretário Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a Urgente necessidade de implantar 

redutor de velocidades tipo quebra molas na Rua A no Residencial Delta. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa- Prefeito 
Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes, secretario Municipal de Obras 
Servisos Urbanos, a necessidade de patrolar 
a Rua A Bairro Jardim Conquista. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa- Prefeito 
Municipal com cópia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes, secretdrio Municipal de Obras 
Servigos Urbanos, a necessidade de patrolar 
a Rua A Bairro Jardim Conquista. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno da desta casa de Leis, requeiro que ap6s anu6ncia do douto Plen白rio, a 

mesa com c6pia, digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo.Sr. Juares 

Costa-prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes- Secret白rio 

municipal de Obras e servi9os Urbanos, expondo lhe a necessidade de Patrolar a 

Rua A Bairro Jardim Conquista 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno da desta casa de Leis, requeiro que ap6s anuência do douto Plenário, a 

mesa com c6pia, digne-se encaminhar a presente indicaçao ao Exmo.Sr. Juares 

Costa-prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes- Secretário 

municipal de Obras e serviços Urbanos, expondo lhe a necessidade de Patrolar a 

Rua A Bairro Jardim Conquista. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal corn c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de 
Iransito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de sinaliza頭o horizontal, em 
toda a extensao das Ruas l)irson Jose Martini 
e Fernando Noronha, no Bairro Setor 
Industrial. 

FIn cumprimlento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica、ao ao lixrno, Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, corn cpia ao Sr. Cristiano J'eixoto, Secretario Municipal de Transito e 

I ransportes Urhanos, a necessidade de sinalizaぐao horizontal, em toda a extenso das 

Ruas Dirson Jose Martini e Fernando Noronha, no Bairro Setor Ind ustrial 
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Indica ao iixmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
I'rcfeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 
Serviくos Urbanos, a necessidade de 
reposi頭o da tampa da boca de lobo, 
localizada na Rua Olinda esquina com Joao 
Pedro Moreira de Carvalho, no Bairro Setor 
Industrial. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
reposição da tampa da boca de lobo, 
localizada na Rua Olinda esquina com João 
Pedro Moreira de Carvalho, no 13airro Setor 
Industrial. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto I'lenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicagao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Servigos Urhanos, a necessidade de reposiぐao da tampa da boca de lobo, localizada na 

Rua Olinda esquina corn Joao Pedro Moreira de Carvalho, no bairro Setor Industrial 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regiment° Intern° desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de reposição da tampa da boca de lobo, localizada na 

Rua Olinda esquina com Joao Pedro Moreira de Ca rvalho, no bairro Setor Industrial. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  
Secretario Municipal de Transito e Transportes 
Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes -- Secretrio 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a 
necessidade de construir quebra molas na Av. 
Sebastiao de Matos com a Estrada Sabrina. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano Peixoto - 
Secretdrio Municipal de Trânsito e Transportes 
Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes -- Secretdrio 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 
necessidade de construir quebra molas na Av. 
Sebastido de Matos com a Estrada Sabrina. 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 

com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de Transito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuência do douto Plenário, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 

com cópia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de Tránsito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

Ma oG' cia 
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Indica ao Exmo. Sr. Herman Friederich ー  
Coordenador do Trecho Norte da Rota do 
Oeste, a necessidade de realizar 
pavimenta頭o asfaltica na rua Joao Pedro 
Moreira de Carvalho, em frente ao bairro 
Florais da Amaz6nia. 

Indica ao Exmo. Sr. Herman Friederich - 
Coordenador do Trecho Norte da Rota do 
Oeste, a necessidade de realizar 
pavimentação asfaltica na rua João Pedro 
Moreira de Carvalho, em frente ao bairro 
Florais da Amazônia. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Herman Friederich 
ー  Coordenador do Trecho Norte da Rota do Oeste, a necessidade de realizar 

pavimenta車o asfltica na rua Joao Pedro Moreira de Carvalho, em frente ao 

bairro Florais da Amaz6nia. A entrada do bairro Florais da Amaz6nia esta 

esburacada, lenta e perigosa. Os moradores reclamam que ha muitos acidentes 

e desentendimentos nesta entrada, devido a falta de pavimentagao e a um 

desnvel consideravel na pista, dificultando a passagem, principalmente para 

veiculos pequenos, motos e ciclistas. Diante disso, solicitamos da empresa Rota 

Oeste - empresa que ficou responsavel pela manuten頭o e melhorias nas ruas 

laterais a BR 163 (do trecho do bairro Alto da Gl6ria ate o bairro Camping Club) 

para que faga essa melhoria o mais r自pido possivel 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Herman Friederich 

- Coordenador do Trecho Norte da Rota do Oeste, a necessidade de realizar 

pavimentação asfáltica na rua João Pedro Moreira de Carvalho, em frente ao 

bairro Florais da Amazônia. A entrada do bairro Florais da Amazônia está 

esburacada, lenta e perigosa. Os moradores reclamam que há muitos acidentes 

e desentendimentos nesta entrada, devido A falta de pavimentação e a um 

desnivel considerdvel na pista, dificultando a passagem, principalmente para 

veiculos pequenos, motos e ciclistas. Diante disso, solicitamos da empresa Rota 

Oeste - empresa que ficou responsdvel pela manutenção e melhorias nas ruas 

laterais A BR 163 (do trecho do bairro Alto da Glória até o bairro Camping Club) 
para que faça essa melhoria o mais rápido possível. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra Gisele Faria de 
Oliveira - Secretaria Municipal de Educa頭o, 
expondo-lhe a necessidade da instala弾o de 
"cameras de seguransa" nas escolas e creches 
mantidas pela administragao municipal. 
Segue Anteprojeto apenso. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia Sra Gisele Faria de 
Oliveira - Secretária Municipal de Educação, 
expondo-lhe a necessidade da instalação de 
"cameras de segurança" nas escolas e creches 
mantidas pela administração municipal. 
Segue Anteprojeto apenso. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia a Sra Gisele Faria de Oliveira - Secretaria 
Municipal de Educa車o, expondo-lhe a necessidade da instala頭o de "cameras 
de seguranぐa" nas escolas e creches mantidas pela administragao municipal 
Segue Anteprojeto apenso. A instala車o destes dispositivos de seguranga sao 
formas de prevenぐao e antecipa車o a problemas como roubos, depredagao do 
patrim6nio p丘blico, violencia entre alunos, fatos que todos sabem que 
infelizmente ja sao realidade em nossas escolas. As cameras inibem a96es 
criminosas, ajudando na identifica車o de invasores e aumentando a sensa車o de 
seguranga tanto dos alunos quanto dos funcionarios das escolas. Lembrando 
sempre que o recurso humano e , sem duvida, o mais eficaz. Por isso, 白  
importante tamb6m investir na capacita頭o de porteiros e vigias. Outro fator 
importante 6 lembrar que a instala車o destes dispositivos tem um alto valor 
econ6mico, mas, em contrapartida o custo benefcio 6 muito maior. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia 	Sra Gisele Faria de Oliveira - Secretdria 
Municipal de Educação, expondo-lhe a necessidade da instalação de "cdmeras 
de segurança" nas escolas e creches mantidas pela administração municipal. 
Segue Anteprojeto apenso. A instalação destes dispositivos de segurança são 
formas de prevenção e antecipação a problemas como roubos, depredação do 

patrimônio público, violência entre alunos, fatos que todos sabem que 
infelizmente já são realidade em nossas escolas. As cameras inibem ações 
criminosas, ajudando na identificação de invasores e aumentando a sensação de 
segurança tanto dos alunos quanto dos funcionários das escolas. Lembrando 
sempre que o recurso humano 6, sem dúvida, o mais eficaz. Por isso, 6 
importante também investir na capacitação de porteiros e vigias. Outro fator 
importante 6 lembrar que a instalação destes dispositivos tem um alto valor 
econômico, mas, em contrapartida o custo beneficio é muito maior. 
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Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 
ノ  

Disp6e sobre a instala頭o de "cameras de 
seguran9a interna" nas escolas municipais e 
creches mantidas pela Prefeitura Municipal de 
Sinop. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 

de suas atribui96es legais aprovou e o Prefeito aquiescendo, sancionar自  a seguinte lei 

Art. 10 - Para garantia da integridade e da 

incolumidade dos alunos professores e servidores das escolas municipais da cidade de 

Sinop, cmeras de seguran9a serao instaladas nas depend6ncias de todas as unidades 

municipais de ensino da cidade de Sinop 

§ l。  - A instala9ao do equipamento citado, 

considerar自  proporcionalmente o numero de alunos e funcionrios existentes, bem como 

as caracteristicas territoriais e as dimens6es de cada unidade educacional do municipio 

de Sinop. 

§ 2。ー  A instala9ao do equipamento citado, 
respeitar自  as normas t6cnicas exigidas pela ABNT (Associa9ao Brasileira de Normas 

Tdcnicas) 

Art. 2。  - Considerando a reserva do possivel, cada 

unidade educacional apresentar自  no minimo 03 (tr6s) cameras de seguran9a que 

registrem permanentemente a entrada e saida dos alunos, o saguao (onde os alunos 

ficam na hora do intervalo e ou ap6s o lanche) o interior da secretaria escolar 

Par言grafo " nico: Todas as cameras citadas, 
apresentarao recurso de grava9ao de imagens. 
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Art. 30 ・  Serao afixados em locais de fcil 

visualiza9ao no interior das escolas publicas do municipio de Sinop, a identifica9ao da 

existencia dos equipamentos tratados nesta Lei. 

Art. 3° - Serão afixados em locais de fácil 

visualização no interior das escolas públicas do municipio de Sinop, a identificação da 

existência dos equipamentos tratados nesta Lei. 

Art. 40 - Esta lei entra em vigor na data de sua Art. 4° - Esta lei entra em vigor na data de sua 

publica9ao. publicação. 

Art. 50 ・  Ficam revogadas as disposi96es em Art. 5° - Ficam revogadas as disposições em 

contrrio. contrário. 
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Indica ao Sr. Wellington Randall Arantes, 
Administrador Geral do Hospital Regional de 
Sinop, a necessidade de liberar o 
estacionamento anexo ao hospital para 
pacientes e acompanhantes em atendimento. 

Indica ao Sr. Wellington Randall Arantes, 
Administrador Geral do Hospital Regional de 
Sinop, a necessidade de liberar o 
estacionamento anexo ao hospital para 
pacientes e acompanhantes em atendimento. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Sr. Wellington Randall Arantes, 

Administrador Geral do Hospital Regional de Sinop, expondo-lhe a necessidade de liberar o 

estacionamento anexo ao hospital para pacientes e acompanhantes em atendimento. Entende- 

se que com a liberaao desse estacionamento irh facilitar e melhor atender aos pacientes do 

hospital. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Sr. Wellington Randall Arantes, 

Administrador Geral do Hospital Regional de Sinop, expondo-lhe a necessidade de liberar o 

estacionamento anexo ao hospital para pacientes e acompanhantes em atendimento. Entende- 

se que com a liberaçâo desse estacionamento ird facilitar e melhor atender aos pacientes do 

hospital. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Munjcjnal. earn einHi un g.. 
しr1St101%1k reixot- Eli-- -t. ．ー  g.p,..""'h ~'5i3 .5an, 且‘且A、パU 且ハiatriじ  ー  さecretario 
Municipal de Transito e Trangnnrfe聖  
urbanos, a necessidade de instalar redutores 
de velocidade ou quebra-molas, na Rua.5 
iviargariaas, liairro Jardim Imperial, em 
irenie a Lscola Municipal Lizamara A. O. 
Alemeida. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secretirio 
Municipal de Trinsito e Transportes 
urbanos, a necessidade de instalar redutores 
de velocidade ou quebra-molas, na Rua 
Margaridas, Bairro Jardim Imperial, em 
frente it Escola Municipal Lizamara A. O. 
Alemeida. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secretrio Municipal de 

Trnsito e Transportes urbanos, a necessidade de instalar redutores de velocidade ou 

quebra-molas, na Rua Margaridas, Bairro Jardim Imperial, em frente a Escola Municipal 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secretdrio Municipal de 

Trânsito e Transportes urbanos, a necessidade de instalar redutores de velocidade ou 

quebra-molas, na Rua Margaridas, Bairro Jardim Imperial, em frente Escola Municipal 

Lizamara A. O. Alemeida. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

い西ー陣牛ぬ息  
Professor Woligran 
Vereador - DEM 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

uJairA. k-o-kt) (Li Le, 
Professor Wollgran 
Vereador - DEM 

ノ  
、  
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Cmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

 

N。にフ男フ ノ混グ乙  

  

    

     

       

Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municinal eom g'/ini9 。  g,. 
IvI1rCnS Ivan IOneg.S......_...AZ_・i_M"”弘；h．、，  一ーー’、～ A V"“ 』JuPc, -IJ vvrviurio iviunicipai 
tie i Ihr S e ServiCOS TTrk9.ng一 9_ - - -..I』．心  ー’’ 、ー“'“。 ’'Jし且 ”い’，、ノIuauus, U necessivaue 
da limpeza do valet豆o na Avenida dos 
Pinheiros, no Bairro Jardim das Violetas. 

Em cumprimento no que preceitua o 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com c6pia a Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, a necessidade da limpeza do valetきo na Avenida dos Pinheiros, no 
Bairro Jardim das Violetas. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

uJ 1 N心牛ぬ  L 
Professor Woligran 
Vereador ~ DEM 

	ノ  
、  
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ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES PLENÁRIO DAS DELISERAOES 
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O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
0 Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N°2_,L5 429a, 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

/ 8 ABR. ., / 

14,10/. 1( fad 
, 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 
/ 

ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr.。  Marcos Lopes, 
Secret貞rio de Obras, ao Dr. Cristiano Peixoto, 
Secret貞rio de Transito e Transporte Urbano, 
ao Sr. Almiro Muller, Diretor da AGER ー  
Agencia Reguladora e ao Sr. Ademar Rosa da 
Silva Filho, a necessidade de consertar os 
bancos dos pontos de 6 nibus na Av. J丘lio 
Campos, nos dois sentidos, localizados na 
praga da Biblia. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr.° Marcos Lopes, 
Secretario de Obras, ao Dr. Cristiano Peixoto, 
Secretdrio de Transit° e Transporte Urbano, 
ao Sr. Almiro Muller, Diretor da AGER - 
Agencia Reguladora e ao Sr. Ademar Rosa da 
Silva Filho, a necessidade de consertar os 
bancos dos pontos de ônibus na Av. Jtilio 
Campos, nos dois sentidos, localizados na 
praça da Biblia. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 
Interno da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s 
anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. 
Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes, Secretrio de Obras e 
Servigos Urbanos ao Dr. Cristiano Peixoto, Secretario de Transito e Transporte Urbano, ao 
Sr. Almiro Muller, Diretor da AGER - Agencia Reguladora e ao Sr. Ademar Rosa da Silva 
Filho, mostrando-lhes a necessidade de consertar os bancos dos pontos de 6 nibus na Av. 
Jlio Campos, nos dois sentidos, localizados na pra9a da Bblia, uma vez que referidos 
bancos encontram-se danificados, nao oferecendo minimas condig6es necessarias para o 
uso, sendo necessario providenciar os devidos reparos para a segurana e conforto dos 
11 Cli'rinに  

Com fulcro no que preceitua o Regimento 
Interno da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que após 
anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. 
Juarez Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr.° Marcos Lopes, Secretdrio de Obras e 
Serviços Urbanos ao Dr. Cristiano Peixoto, Secretdrio de Transit° e Transporte Urbano, ao 
Sr. Almiro Muller, Diretor da AGER - Agencia Reguladora e ao Sr. Ademar Rosa da Silva 
Filho, mostrando-lhes a necessidade de consertar os bancos dos pontos de ônibus na Av. 
Júlio Campos, nos dois sentidos, localizados na praça da Biblia, uma vez que referidos 
bancos encontram-se danificados, não oferecendo minimas condições necessdrias para o 
uso, sendo necessdrio providenciar os devidos reparos para a segurança e conforto dos 
usuarios. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 28/04/2016 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 28/04/2016 

Brando 
Vereador PR 
Brandão 
Vereador PR 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白Es 

Autor.VEREADORES BRANDAO E MAURO GARCIA 

Indica ao Exmo. Pedro Taques - Governador do Estado de N石i6~ 
Grosso, com c6pia ao Sr. Marcio Frederico de Oliveira Dorileo, 
Secretario de Estado de Justiga e Direitos Humanos, ao Sr. Rogers 
Elizandro Jarbas, Secretario de Estado de Seguransa Pblica, ao 
Sr. Baiano Filho, Deputado Estadual pelo PSDB, ao Sr. Silvano 
Amaral, Deputado Estadual pelo PMDB, ao Sr. Dilmar Dai 
Bosco, Deputado Estadual pelo DEM, e ao Exmo. Sr. Juarez Costa 
- Prefeito Municipal de Sinop, a necessidade de constru車o de 
novas celas para comportar presos provis6rios na Delegacia de 
Policia Civil da cidade de Sinop, conforme projeto em anexo. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno da Camara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s anuencia do douto 
Plenrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Pedro Taques - 
Governador do Estado de Mato Grosso, com c6pia ao Sr. M自rcio Frederico de Oliveira 
Dorileo, Secretrio de Estado de Justiga e Direitos Humanos, ao Sr. Rogers Elizandro 
Jarbas, Secretrio de Estado de Segurana P丘blica, ao Sr. Baiano Filho, Deputado Estadual 
pelo PSDB, ao Sr. Silvano Amara!, Deputado Estadual pelo PMDB, ao Sr. Dilmar Dai 
Bosco, Deputado Estadual pelo DEM, e ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de 
Sinop, mostrando-lhes a necessidade de constru9ao de novas celas para comportar presos 
provis6rios na Delegacia de Policia Civil da cidade de Sinop, tanto para garantir as 
prerrogativas do profissional advogado, bem como para garantir o minimo de dignidade a 
quem la se encontra segregado, uma vez que a cela que la existe, conhecida como "corr6", 
nao conta com ventila9ao, banheiro, ilumina9ao, gua, onde, os detentos sao obrigados a 
permanecerem em um local totalmente insalubre, uma vez que, pelo fato de nao existir se 
quer um banheiro, estes urinam, vomitam e defecam no mesmo ambiente onde dormem e 
sao atendidos pelos causidicos, conforme pedido de tomadas de providencias 
encaminhada para o Presidente da Comissao de Defesa das Prerrogativas da Ordem dos 
Advogados do Brasil - subse頭o de Sinop/ MT em anexo (projeto tambem em an 《d). ' 、 - 

I. 
	ノ  
、  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 



Pedido de tomadas de providencias 
encaminhada para o Presidente da 
Comissao de Defesa das 
Prerrogativas da Ordem dos 
Advogados do Brasil - subse車o de 
Sinop/ MT. 



‘，ノ  

9 	 CARLOS MELGAR NASCIMENTO, Brasileiro, Advogado, 

regularmente inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil, OABIMT sob o ri0 17.735, 

FERNANDO BRANDO, Brasileiro, Vereador de Sinop, Advogado, regularmente inscrito na 

Ordem dos Advogados do Brasil, OABIMT sob o n 19.221, e demais advogados que por livre 
、  

e espontnea vontade assinam abaixo, vem respeitosamente presena de Vossa Exl白ncia, 

expor e requer o que segue. 	 ー r omo e ae connecimento ae vossa txceIenTIao em ' ' -' ' ' u ico 

e notaria, as pessoas tnomensruineres segregaoas por tora aas r'JcaIiei - seja 
em siivaao ae nagrancia, pnsao temporaria ou ate mesmo civit, in;us1 os me' es ae 
iaaae. sao encaminnaoas primeiramente cara a ueieaacia oe t-'oiicia し  ivit;aa し  ia 、  - ae 

ノフ 	’ 	 ’ 	 ー 	 、、  、  ノ  

SinopTh肝，  

Rua dos N瓢こ篇1ロ  andoinジ flop-MT. CEP轟＆  
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ALKER & MELGAR ADVOGADOS 

EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE DA COMISSO DE DEFESA 

DAS PRERROGATIVAS DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL ー  

SUBSE9AO DE SINOPIMT - JosE EVERALDO DE SOUZA MACEDO 
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ALKER & MELGAR ADVOGADOS 

L自  estando, so aprisionadas em uma cela popularmente conhecida 

como "corr", at que se conclua o procedimento policial (nos caso dos presos/presas maiores 

de idade), ou at que se determine judicialmente e se consiga ou n吾o, vaga para a interna9o 

provisria no caso de menores de idade. 

Pois bem. Tambm como 白  de conhecimento de toda sociedade, 

bem como se demonstra pelas fotos anexas, este local, onde estes presos permanecem 

enquanto esto na Delegacia de Policia Civil, 白  totalmente INSALUBRE, M6RBIDO e 

DESUMANO. 

Tal local (corr), n吾o conta com VENTILAAO, BANHEIRO, 

ILUMINAいO, A GUA, enfim, n首o possui estrutura fsica nenhuma para dar o MfNIMO d 

DIGNIDADE a quem l se encontra segregado. 

Os presos que l自  se encontram, so obrigados a DEr CAR, 

URINAR, VOMITAR e DORMIR no mesmo local 

Tal situa 百o viola direitos bsicos do ser HUMANO! 

A caracterstica orincioal do Estado Democrtico dA Iimitn tAm A idn 

de co cessao continua de cidadania, nos asoectos civil. ooliticnes ncid a ns t'idMM' 

ye os presos, sejam eies clennitivos ou provis6rios, pois nossa Legisla 自o garante que os 
eitos b自sicos destes encarcerados continuem自  margem da cidadania plena 

Isto significa que o preso perde a liberdade, mas tem direito a u 

tratamento digno, direito de nきo sofrer violncia fisica e moral. A Constituio do Brasil 

assegura ao preso um tratamento humano! 

Logo, vemos que a situao que se encontram ofcomparLimenl 'S 
prisionais (corrs) da Delegacia de Policia Civil de Sinop/MT, est百o totalmente na contram百  
do que garante nossa legisla 吾o, assemelhando-se inclusive ao tratamento dado 白  poca da 
escravid百o. 

Este primeiro ponto abordado junto a esta instituko,海m 

amparado pelo saber de que a Ordem dos Advogados do Brasil 6 defensora a Con t i o e 

da ordem 」 ridica do estado democrtico de direito, 	defensora do direito 	iais 

孟諭 Nogueiras, n9 695,ES: (6) 3532-21 64 / (66議ndar, Centro, Sirjop-MT,7-722O/(: ;622 .529 

WA“叫戸  



邸 wALKER & MELGAR ADVOGADOS 

pairocinadora da cidadania e dos direitos humanos, primando pelos valores constitucionais 

画a fun9o a Constitu毎百o Cidad lhe des蜘ou 

Alm de tudo, e agora entrando no mrito das viola6es das 

prerrogativas quea situa 白o impe, temos que o Estatuto da Ordem dos Advogados do Brasil, 

em seu artigo 7。, inciso Ill, reserva a garantia do ru comunicar-se, de forma pessoal e 

reservada, com seu advogado, alm do que, segundo a Lei de Execu9白o Penal, em seu artigo 

41, IX, tambm 6 direito do preso. 

Como sabemos, a Delegacia de SinopIMT no garante este direito 

ao profissional. 

O Advogado(a) se v obrigado a deslocar-se 白  s grades das .・  as 

dos chamados" corrs", tendo de aguentar um mau odor quase que insuportvel, be' como 

『ぬ「 cm seu c肥n肥 dmesmo, sem o d『e加あ comu nにar se de bma氾sem /tratar com seu cliente ali mesmo, sem o direito de comunicar-se de forma reservad, o que6 

uma prerrogativa! 

Delegacia de SinopIMT: 

Vejamos um exemplo cl自ssico que ocorre cotidianamente n、  

aTratamーse de 03 pessoas presas em flagrante por album delito, o advogado(a) 

se desloca at a Deleoacia a oedido de aoenas um dos oresos. L自  chefiando, 

quer orientar seu cliente segundo a melhor tese d、  detesa apenas para o seu 

cliente, tese que nao quer expor aos demais presos, no entanto, em razo da 

situa o que hoje existe, se v6 privado de instruir seu cUente da melhor forma, 

com medo de haver represIias. 

ノ 	Pois bem Excelncia, como vemos estamos diante de ma situa 

que viola no s direito bsico do cidad合o, como tambm viola prerrogativas dos profissionais 

da advocacia. 

Alm disso, acobertado pelo PrincIpio Fundamental da ''gnidade da 

Pessoa Humana, deveria o advogado, exercer seu trabalho em locais limpos, arejados, 

iluminados e jamais tendo que suportar qualquer tipo de mau odor. 

O preso tambm est anpado pelo mニ、mo principio. 

い声フ  2でぐタ  ミ、、‘ 
石das Nogueiras, nQ 695,1瑞dar, Centro, Shop-MT, P 奮愛 ’226. 

ES: (66) 3532-2164 / (66)9917-7220 / (66)9・、  -65 一 ’ / (6.1 9 73-201 2 
Lt 

、  ！、  



廊 wALKER & MELGAR ADVOGADOS 

Desta feita, REQUER-SE a Vossa Excel6ncia, que sejam tomadas 

as medidas necess合rias paa que n自o mais ocorra a viola 白o da prerrogativa aqui relatada 

(artigo 7。, inciso Ill do EOAB), a qual nきo s fere o direito destes profissionais, bem como de 

TODA a classe advocaticia, uma vez que tal viola 百o 6 visivelmente cotidiana nesta cidade. 

Ademais, a Ordem dos Advogados do Brasil como ins"I' o 

defensora da Constituio e da Ordem Jurdica, pode intervir junto aos 6 rgos Es; - is afim 

que cesse a desumanidade perpetrada contra os presos provisrios. 

Nestes termos, 

Pede Deferimento. 

Sinop-
MT, 26 de abril fe O16 

多  

、．‘j一  β 
CA - ● MELGAR NASCIME 、  O 

OAB!MTI 7.735 

編  

7す 

り）l臨  
A‘ ~昌一~胆  

◇

C)'\7 

房少  
c~,戸ニーノ  ノフ 

呑細  

Y139了  

t 
FONES: (66) 3532-2164 / (66)9917-7220 / (66)9622-6529 / (66) 9973-2012 

凪 NO済A 
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Projeto para constru車o das celas 
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昌履■■■ 爵 ■■■■裏 

■昌■‘■園戸■，血■ 

CA-SO 

CA-50 

25MPa 
*0.5 m3 de concreto p/ capa da laje. 

1,87 -, 2,5' 

PAR丁HENON 

QUANTITATIVO DE AくO E CONCRETO QUANTITATIVO DE A(O E CONCRETO 

Referente a obra "Amplia戸o de 2 celas delegacia": 
LOCAL: Av. das Accias, esq. c/ Av. das Figueiras, Setor Comercial 	Slnop-MT 

o(mm) Fundado Vigas Baldram・  切  dad. de ・し  -. Ciasstfica8o 

ーー”‘・ーーー二三I二‘' 

4,69 
	

8,85 
	

11,94 
	

8.85 
	

34,33435 

Av. das Accias esq. c/ Rua das NogueIras, 1.590 1 Centro~ Fone/Fax: 66・3531-8311/8771 ー  Slnop/MT・ Cep 78.550-000 
Emails: bandomttamaII.conl e wanIosIr回terra.com.br  
www.parthenon.eng.br  
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PARTHENON 
~ Engenharia e Arquitetura- - 

ueiegacia de Sinop~ Amplla戸o de duas celas 
QUANTITATIVO DE MATERIAIS 

ム．．ー．つ亡パh一う  ーー ’…二‘一岬” Forma: 35.00m2. 
Laje Pr-moldada:・  t de●j d 

Paredes e corira piso: 
Tijolo 6 furos 9x19xユ9: 680 unIdades. 
刊olo vazado: 1,75m2' 
9叩ntOCP4i's白もos;e 5kg. 
Cal hidraA糾  30 s純s de 	1 
Areia gro 、‘a : 05概 	 I 
Areia mdia 械5涙l'! '.!‘一一  

Estrutura: 

Ao: 05.0-31 barras - CA-60 
06.3 ・  3 barras - CA-50 
08.0-11 barras - CA-SO 
010.0 - 12 barras - CA-50 

Concreto: 2.5 m31 25 MPa./I 

T 
Cobertura: 

控a ae flbrocjmento: ' rea total de l9I50m2(aprox. 8 telhas de扇5vi lflm). 

Telha transparente: rea total de l3,125m2(aprox. 8 telhas de 1,8x1.40m). '' 

，一，L -，一，L一 := -ー’-ー“ー‘"" II"M'I('' (JdId teinaao com area d包  32.625m2. 
Estrutura metMira ou de .a請‘fn“嘉濡寺黒鷲まミ二豆霧ら,一 , 

Esquadrias: 

Portas das ceIas: 2 portas de grade de O95x2.12m. 
Porta de acesso: 1 porta de grade de O,80x2,12m. 

Revestimento e Pintura: 
Pisos:1 rea de piso de 13,80m2 (19,0Dm2 de rev, cer合mico com rodap' 10 cm) 

5 sacos de 20 kg argamassa colante tipo AC-I. 
2 sacos de 5 kg de rejunte. 

AzuleJos: 3,40 m2. 
Pintura: Externa =15'27 m2 p In十。rnつーコnォn”一2,」一一．  ,一．  15,27 m2 e interna = 30,40 m2 - 2 demos (2 latas de 3,6L) 

Hid r百  UI ico: 
Tubos: PVC sold百vel 2 tubos 050mm de 6m de comprimento. 

1 tubo pequeno de adesivo pIstico, 

Av. das Acklas esq. cl Rua das NogueIras, 1.590- Centro - Fone/Fax: 66・3531・8311/8771 -Sinop/MT-Cep 78.550・000 
Emalls: 加  ndomtpRmatLcom e wanIoslrtterra.com.br  
www.parthenon.eng.br  
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Conex6es e metaIs: 2 Ts 90 soid'vel 050mm 
1 curva 90 sol d'vei 0 50mm 

2 vlvulas de descarga 
2 vasos sanit貞rios 
2 registros 3/4" 

Sanit'rio: 

Tubos: PVC esgoto 2 tubos 0100mm de 12m d 
Conex6es: 2 curvas 90 para esgoto sanitr 

1 curva longa 90 para esgo 
5 borrachas de veda p 
1cai×a deinspe9 r昏sg吐p 

i. caixa ae Inspe9 isgooI 

THE 村 ox 
"a e ArqUjtetura 
pGr'71ミfnひlengbr 

ヒItrico: 
Fios: Fio el'trtc 4 25nijn - 2 0mJ 

Eietrodutos: Eietroduto leve de pvdfle1ve 
Dispositivos: 3 bocais par Jnpaa 

丁日taI言pIhnte‘一  
一  

Av. das AcacIas esq. cl Rua das Nogueiras, 1.590ーCentro ー  Fone/Fax: 66-353ユ-8311/8771ー  Slnop/MTCep 78.550-000 
Emalls:  andomttgmaILcone wantosIrterra.com.br   
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAq白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

e 

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
xi Indicação 
O Moção 
0 Emenda 

N 

N° a(d/c0/4. 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

2 	ABR. 20 , 

I 	' 
, 

Autor: 	VEREADOR DALTON MARTINI 
I 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secret百rio Municipal de Obras, Via弾o e Servigos 
Urbanos, Sr. Cristiano Peixoto - Secretario de 
Tr合nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
cascaihamento e construgao de lombadas na Av. 
Teobaldo Anschau, entre os bairros Jardim das 
Nag6es III e Nossa SRA. AP. I. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretário Municipal de Obras, Viagão e Serviços 
Urbanos, Sr. Cristiano Peixoto - Secretário de 
Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
cascalhamento e construção de lombadas na Av. 
Teobaldo Anschau, entre os bairros Jardim das 
Nagões III e Nossa SRA. AP. I. 

Alicergado em disposi6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberagao do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras, Via頭o e Servigos Urbanos, Sr 

Cristiano Peixoto - Secretario de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de 

cascaihamento e construgao de lombadas na Av. Teobaldo Anschau, entre os bairros Jardim 

das Nag6es III e Nossa SRA. AP. I. Justifica-se esta indica車o considerando solicita頭o feita pelos 

moradores que residem nessa localidade, pois o trfego de veiculos 6 muito intenso devido ser 

rota de duas grandes faculdades do municipio. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretdrio Municipal de Obras, Viação e Serviços Urbanos, Sr. 

Cristiano Peixoto - Secretdrio de TrAnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 

cascalhamento e construção de lombadas na Av. Teobaldo Anschau, entre os bairros Jardim 

das Nações III e Nossa SRA. AP. I. Justifica-se esta indicação considerando solicitação feita pelos 

moradores que residem nessa localidade, pois o trafego de veiculos é muito intenso devido ser 

rota de duas grandes faculdades do municipio. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Dhm Ma 
Verea山x．即  

Dalton Martini 
Vereador-PP 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Dalton Martini 
Vereador - PP 

Dalton Martini 
Vereador-PP 
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